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4.  Jézus apja 
 

Amint föntebb írtam, Jézus apjáról, Józsefről nagyon kevés ismeretünk van. 
Ezért is értékes számunkra a II. század közepén Egyiptomban íródott az ún. Jakab 
ősevangélium.1 Ebben Józsefről tudhatunk meg érdekes információ-félét:  

„Amikor [Mária] tizenkét esztendőssé lett, a papok tanácsot tartottak, 
mondván: »Mit tegyünk vele, hogy ne szennyezze be az Úr szentélyét?« Erre 
azt mondták a főpapnak: »Te aki az Úr oltára előtt állsz, menj be, imádkozzál 
és könyörögjél érette az Úrhoz; amit kinyilatkoztat nekünk az Úr, aszerint 
fogunk eljárni.« Akkor bement a főpap a szentek szentjébe és magával vitte a 
tizenkét csengőt, és imádkozott érette. Íme az Úr angyala ott állott és így szólt 
hozzá: »Zakariás, Zakariás, menjél ki, és hívjad egybe a nép özvegy-embereit, 
fogjanak azok egy-egy ágat, és akinél az Úr jelet ad, annak legyen ő 
asszonya.« Elmentek tehát a hírnökök Judea minden egyes vidékére, 
megfújták az Úr harsonáit, mire mindenki összesereglett. 
Akkor József ledobta a szekercét, és eljött erre az összehívásra. Ahogy 
összegyűltek, odajárultak a főpap elé és átvették az ágaikat. Amikor 
mindegyikük átvette a faágakat, bementek a templomba és ott imádkoztak. 
Befejezve az imádságot megfogták az ágakat, kimentek, egybevetették 
azokat, de semmiféle jelet nem láttak azokon. Az utolsó ágat József kapta 
meg, és íme egy galamb repült le az ágról és megállt József fején. Akkor a 
(fő)pap így szólott Józsefhez: »Neked jutott osztályrészül, hogy átvedd 
megőrizetre az Úrnak szentelt szűzet. Erre József így válaszolt: -»Fiaim vannak 
és már öreg vagyok, ő pedig fiatal, ne legyek én a nevetség tárgya Izrael fiai 
között.« Mire ezt mondta a (fő)pap Józsefnek: »Féld az Urat a te Istenedet…«  
Akkor félelem fogta el Józsefet, magához vette Máriát, hogy őrizze őt.”2 
 

Ez az írásmű azt közli, hogy József özvegy volt, legalább két fiúnak apja; Máriát 
őrizetre kapta a papoktól. 
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1 Vanyó László: Az ókeresztény egyház és irodalmai. Szt. I. Társ. Bp. 1980. 197. 
2 Apokrifek. Szerk. Vanyó László, Szt. I. Társ. Bp. 1980. 333-4. 


